

要做好榜樣 自覺責任重大



城城(左)在拍攝《西遊記女兒國》時，每天都要忍受特技化妝之苦。

香港文匯報訊(記者李慶全)踏入戊戌狗年，郭富城(城城)恭祝香港文匯報讀者狗年旺相、身體健康、家肥屋潤、和氣生財。城城於今個春節有數天假期，可以樂敘天倫，而他於去年迎娶太太方媛，更於9月喜添小公主Chant，所以今個新年過得特別高興熱鬧。

愛女一笑 城城即溶化



郭富城去年娶妻兼做老實，整個人都變得成熟了，除更努力工作也更關顧家人。

就像城城手中的福字一樣，他的婚後生活相當幸福。

榮升父親的郭富城，於大年初一先向母親大人拜個早年，祖母抱着可愛小孫女自然笑不攏嘴，城城坦言母親有孫湊最開心。而他初為人父，看到五個月大的女兒，一切已給她溶化，城城開懷地說：「阿女真的好可愛，看着她日漸成長，感覺好奇妙。她又愛笑，一見她笑我整個人像溶化了一樣！」

有家室後見母親更多

城城指他現在成了家、立了室，有了太太和女兒，責任更加重大，所以會更注重家庭生活。特別是母親開始年邁，他希望有多些時間和母親相處，報答她的辛勞，至於對太太和女兒城城同樣會關懷愛護，做個好丈夫、好爸爸。

但就是有了家庭，城城未來亦會更專注事業上的發展，因為他覺得現在自己變得更趨成熟，有更大責任把自己做得更好。無論演戲抑

或是舞台上表演，城城也務求做到盡善盡美，讓觀眾好好欣賞，成為一個好榜樣給女兒長大後看到。

喜見各賀歲片成績好

至於今個新年，城城主演的賀歲片《西遊記女兒國》票房報捷，內地四上畫四天票房收入超過五億人民幣佳績，在香港上畫四天亦收超過400萬港元，城城聞得喜訊也感到欣喜。他表示拍攝該片時的確很辛苦，每天單是化妝天大聖孫悟空的妝已要數小時，試過拍足十多小時也不能卸妝，引致皮膚敏感，每天都要塗着防敏感藥膏。加上拍攝時要經常吊地演出動作鏡頭，現票房報捷實在是最大的回報。

城城聽到其他賀歲電影均有不俗票房成績，感到尤其高興，喜見觀眾開開心心入戲院捧場看電影，希望電影業未來能更興旺蓬勃，電影界才得以百花齊放。



「城嫂」方媛早前也讓網民一睹女兒Chant的手仔。網上圖片

羅仲謙先苦後甜

片尾彩蛋現真身

香港文匯報訊 為配合《西遊記女兒國》的魔幻特效主題，導演鄭保瑞和形象指導余家安在角色造型方面花了不少功夫，鄭保瑞說：「一個特別的造型，是可以幫助演員更容易投入角色。」

片中飾演沙僧做「藍子漢」的羅仲謙，今次還要穿着一件度身訂造的肌肉衫，令本來已有43吋胸肌的他看來更大隻。謙仔說：「件衫好貼身好緊，有時收工除衫會見到兩隻手變成紫色。拍攝日子雖是冬天，但每拍一個鏡頭，個身入面便會全濕，工作人員要用風機吹住我。」每日上落妝近七小時，加上不想因為去廁所而浪費時間除衫穿衫，謙仔連水也不敢多飲。不過先苦後

甜，在片尾彩蛋中，沙僧離開女兒國前，化身成「捲簾大將」與四侍女道別的場景，謙仔可用真面目示人。所以他特地提大家，記得要看那個彩蛋啊！



全身藍色的羅仲謙，原來在片尾可以「還原真身」。

內地賀歲片創歷史新高

《捉妖記2》勁收5.4億人民幣

香港文匯報訊(記者李慶全)踏入狗年農曆新年電影賀歲檔，內地以及香港電影票房紛紛報捷，每部賀歲電影都有捧場客。尤其內地四部賀歲片《捉妖記2》、《西遊記女兒國》、《唐人街探案2》及《紅海行動》，於大年初一的總票房收入高達12億人民幣！創下歷史性新高，對電影界實是一個可喜可賀的消息。

今年內地賀歲檔票房成績驕人，大年初一由梁朝偉、白百何主演的《捉妖記2》以5億4千多萬人民幣領先，郭富城、馮紹峰主演的《西遊記女兒國》緊隨其後，收3億4千多萬人民幣，至於王寶強和劉昊然主演的《唐人街探案2》與張譯及黃景瑜主演的《紅海行動》則分別收得3億3千多萬人民幣和1億2千多萬人民幣。各賀歲片在內地的年初一單日票房共合逾12億人民幣，比去年賀歲檔多出約3億多票房收入，更創下賀歲檔票房歷史新高。而數天假期過去，截至年初三(18日)的累積票房，《捉妖記2》繼

續節節領先，收得12億人民幣，《西遊記女兒國》收5億人民幣，《唐人街探案2》收9億7千多萬人民幣，《紅海行動》則收1億2千多萬人民幣。

嘉玲偉仔在港叮嚀馬頭

香港賀歲檔票房同樣有好成績，不過新年三天假期票房冠軍則屬荷里活電影《黑豹》(Black Panther)，大年初一《黑豹》收得490萬港元。屈居第二位是黃子華、余詩曼主演的《棟篤特工》，收484萬港元，數字上絕不比西片遜色。第三位《捉妖記2》收290萬港元，劉嘉玲與任達華主演的《我的情敵女婿》收191萬港元，《西遊記女兒國》則收107萬港元。截至年初三(18日)的累積票房收入，《黑豹》共收2,800萬港元繼續成為冠軍電影，《棟篤特工》收2,000萬港元，《我的情敵女婿》收770萬港元，《捉妖記2》收近760萬港元，《西遊記女兒國》收400萬港元，動畫片《快D嚟牛牛》收330萬港元。

今年香港賀歲檔電影，黃子華雖屈居西片《黑豹》之後，但他一洗過去「票房毒藥」之污名獲得佳績，總算破功一次。而梁朝偉跟太太劉嘉玲齊齊有賀歲片對打，《我的情敵女婿》與《捉妖記2》累積票房數字暫同收700多萬，只相差十多萬，實在是叮嚀馬頭，未知兩公婆誰掙得贏手瓜了。



劉嘉玲(左)與梁朝偉(右)主演的新片《我的情敵女婿》在香港票房算是不俗。

許誠毅攜白百何胡巴 亮相柏林紅地毯

香港文匯報訊 於香港時間昨天凌晨，《捉妖記2》正式出征柏林影展亮相「特別展映」單元，導演許誠毅、主演者之一白百何攜同胡巴亮相首映禮，一起行紅地毯。

日前《捉妖記2》於柏林影展舉行媒體優先場，反應熱烈，過百來自全球各地的媒體及影評人準時入場。試片後隨即引發外國媒體熱議，包括《Variety》、《The Hollywood Reporter》和《Screen Daily》等均釋出好評。而許誠毅接受外國傳媒專訪後，即急不及待帶胡巴巡視

影展中心地帶，為胡巴行紅地毯熱身。至於《捉妖記2》的柏林影展首映禮，則選址在千人大劇院Friedrichstadt Palast舉行，胡巴亦陪同盛裝的許導與女主角白百何行紅地毯進場。胡巴雖首度踏足柏林，卻因有過紐約時裝周的天橋經驗，行紅地毯時絕無怯場；現場亦有媒體大叫：「WUBA！」

首映結束後，兩位主創亦應邀上台分享感受，白百何原來也是首次觀看《捉妖記2》：「我故意換掉裙子穿牛仔褲入場，這是第一次看到成片，而且是在柏

林影展這個特殊而又隆重的場合。我真的很開心有這麼多外國觀眾朋友會來看我們的電影，也希望大家能夠喜歡我的演出。其實我覺得應該和大家多分享的是導演，因為是他帶我們大家去到那個奇幻的世界！」



許誠毅(右)和白百何(左)携胡巴踏上紅地毯。

袁偉豪帶張寶兒回家過年

香港文匯報訊(記者梁靜儀)袁偉豪、黃智雯、孫慧雪(雪雪)等前晚到佐敦出席無線劇集《三個女人一個「因」》的首播飯局，另外兩位男角陳智榮與郭子豪則缺席。袁偉豪表示期待該劇播出已久，剛巧又遇上農曆新年，所以要出席支持。

偉豪與女友張寶兒拍拖後，首次一起過年，問他可有帶女友回家拜年？他笑謂一定會帶女友回家見長輩。問到可有被催婚？他說：「沒這麼快，但婆婆都有問，可能老人家較心急，自己則隨緣。家人對寶兒的印象都好，她是好仔仔，又這麼甜。」至於帶女友回家過年，是否已確定對方地位？偉

豪笑說：「我不知怎答，大家一直相處好好，互相支持大家，雙方家長怎樣想我都不敢想太多！」又稱自己還未正式去女友家拜年。至於會否行外母政策？他說：「一定會有準備，都是心意啦。」

黃智雯：明年無利是收

黃智雯表示今個新年忙於四出拜年，年初一也有去男友家拜年，問到可有被催婚？她笑說：「無，但就說下一年不派利是給我喇！」她又謂亦有到無線高層樂易玲、好友胡杏兒家中拜年，並有派利是給契仔「Baby Lee」。何時輪到她派利是？智雯笑說：「我這個年紀還短利是，都有少許不好意思，但在父母眼中永遠都是小朋友。(父母想派給孫兒?)他們想我開心，隨緣啦！」



袁偉豪(左)謂會好好孝敬女友雙親。

已為人母的孫慧雪，表示原想攜同半歲多的兒子Riley出席首播飯局，但因太多人和怕閃光燈閃到兒子眼睛，為免老公擔心要問准他。只是老公怕醜不肯同行，所以雪雪帶不到團圓出來。

黎小田音樂會尾場 周華健大受歡迎

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黎小田(Michael)一連兩場《小田金曲50年作品演唱會》，尾場已於前晚舉行。當晚演出嘉賓有周華健、陳美齡、胡渭康及柳影虹等，而原本答應擔任嘉賓的許志安，因患上乙型流感缺席。久未露面的周華健前晚是壓軸現身，他表示每次回港都是陪媽媽，今次擔任嘉賓的最主要原因是Michael知他新年會回港探親，之後華健就唱出《英雄故事》及《大地恩情》，更邊

唱邊走到台邊跟觀眾握手，大受歡迎。最後，Michael聯同有份演出的嘉賓上台合唱《問我》，為演唱會畫上句號。完騷後Michael接受訪問，他指對當晚演出非常滿意，又大讚參與演出的嘉賓水準一流，更非常多謝薛家燕抽時間做嘉賓。對於被湯寶如揶揄，Michael自言是玩得之人，不會介意。談到跟家燕姐是否會繼續發展下去？他笑稱會繼續發展《流行經典50強》。



周華健(右)



黎小田(後排左六)感謝薛家燕幫了大忙。